

Üdvözl az Adobe® Photoshop® CS és az ImageReady® CS Magyar változat

Kérjük, olvassa el a következő fontos információkat.

A rendszerkövetelményeket, a Photoshop és az ImageReady telepítésére és elindítására vonatkozó tudnivalókat a ReadMe fájlal azonos mappában lévő HowToInstall fájl tartalmazza.

A Photoshop telepítése után olvassa el a Photoshop CS ReadMe fájlját, amely a Photoshop programmappájában található. A ReadMe fájl a programkészítés lezárta után keletkezett friss, fontos információkat tartalmazza. A fájlt ki is nyomtathatja, és a kézikönyvhöz csatolhatja.

Kényelme érdekében a Photoshop programcsomagja a Felhasználói kézikönyv és a Rövid útmutató PDF-változatával is kiegészült.

A Photoshop és az ImageReady új funkcióinak részletesebb áttekintését a Support and Registration (Támogatás és regisztráció) mappában lévő New Feature Highlights.pdf (Az új funkciók bemutatása) fájl tartalmazza. Ugyanebben a mappában található az At A Glance.pdf (Első pillantásra) fájl is, amely az új szolgáltatások rövid ismertetése két oldalnyi terjedelemben.

ADOBE® READER® 6.0 CE

Az Adobe Reader program segítségével a PDF (Portable Document Format, hordozható dokumentumformátum) formátumú fájlokat lehet olvasni és kinyomtatni. Az Adobe Reader 6.0 CE program telepítéséhez kattintson duplán annak telepítőprogramjára az Adobe Reader 6.0 CE mappában.

GOODIES

A Goodies mappát mindenképpen nézze át! Ez a mappa rengeteg hasznos kelléket tartalmaz, például textúrákat, színtárákat, csatornakeverési mintákat, nyomtatóillesztő-programokat, választható beépülő modulokat és bővítményeket.

STOCK ART *(az Educational (Oktató) és az ESD változatnak nem része)*

A Goodies mappa Stock Art almappájában 50 kiváló minőségű fénykép található, amelyeket szabadon felhasználhat. Ezeknek a képeknek a bélyegkép-változatait a Photoshop továbbfejlesztett fájlböngészőjével tekintheti meg. Ezeknek a képeknek a felhasználását az Adobe Photoshop végfelhasználói szerződése szabályozza. A képfájlokat a Photoshop programban tudja megnyitni. A fájlokat a legjobb minőséget biztosító JPEG tömörítéssel mentették. A képminőség megőrzése érdekében Photoshop formátumban mentse őket. Az ismételt JPEG-tömörítés ronthatja a képminőséget.

Az Adobe nem garantálja a kompatibilitást semmilyen külső cég által gyártott programmal, beépülő modullal vagy bemutatóprogrammal, és nem is ad azokhoz semmilyen támogatást.

Az Adobe termékekkel és a beszerzésükkel kapcsolatban az Adobe webhelyén, a <http://www.adobe.com> címen, vagy az Amerikai Egyesült Államokban és Kanadában hívható 1-800-833-6687 telefonszámon kaphat felvilágosítást. Észak-Amerikán kívül hívja a helyi Adobe forgalmazót.

Copyright © 2003 Adobe Systems Incorporated. Minden jog fenntartva.
Az Adobe, az ImageReady, a Reader és a Photoshop az Adobe Systems Incorporated védjegye vagy bejegyzett védjegye az Amerikai Egyesült Államokban, illetve más országokban. Minden más márkanév saját tulajdonosának tulajdona.
2003.09.09.